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Association Loi 1901
www.francefloorball.com
ASSEMBLEE GENERALE 2007
BILAN DE L’ANNEE 2006 ET PLAN DE DEVELOPPEMENT

DE :
Jérôme Joaille (Président de l’Association Française de Floorball)
A :

Gilles Bizot (Secrétaire Générale & PUC),

Nicolas Mayot (Trésorier),

Maria Jonsson, Peter Nilsson & Sébastien Lefaucheur (IFK Paris),

Nicolas Lévrier (Manager Sélection Nationale),

Patrick Droz & M. Lévrier (Pirates du Rhône Lyon Floorball),

Eric Chevaucherie &Vincent Moyon (Nordiques de Lille),

Mickael Meddeb (Gladiateurs Orléans),

Laurent Morisseau, Philippe Pawelek & Guillaume Ménasse (Ericsson Vikings),

Fehri Ben Kahia, Nicolas Muñoz & Geoffrey Muñoz (Grizzlys du Hainaut),

Grégoire Caput (St Etienne),

Sergey Sargsyan (ASPTT Agen),

Guy Jayme & Guillaume Kernacker (CUP Marseille),

Manuel Alexandre & François Bouchereau (CLAP Nantes),

Jan Lintymer (CUB Besançon),

Cyril Menon & Guillaume Jullien (Grenoble)

Michel Muller (Sélectionneur National),

Michael Lanini (webmaster)
Chaque année, l’assemblée générale d’une association est l’occasion de dresser un bilan de l’année précédente, de recueillir les réactions de chacun des membres, de débattre de l’évolution de la structure, de son mode de fonctionnement, de ses projets à court et moyen terme, et enfin de prendre collectivement un certain nombre de décisions importantes.

L’Association Française de Floorball est une jeune association qui se structure peu à peu et grandit avec l’objectif de représenter au mieux les intérêts du floorball en France et de ses différents acteurs, qu’ils soient pratiquants ou soutiens actifs.

Ce document a pour but de vous tenir informés mais aussi de susciter vos réactions et votre participation au développement qui est avant tout un projet collectif. Dans le cas du floorball, cela prend un sens tout particulier compte tenu des valeurs essentielles de ce sport mais aussi de l’esprit exemplaire qui règne en ces premières années d’existence dans l’hexagone et que nous nous devons de consolider et de perpétuer. C’est en effet l’un de ses atouts forts pour devenir une discipline reconnue et populaire.
Bonne lecture et vive le floorball !

Jérôme Joaille
Président de l’AFF
I. BILAN DE L’ANNEE 2006
L’Association Française de Floorball existe depuis août 2002. En un peu plus de quatre ans d’existence, elle peut s’enorgueillir d’avoir contribuer activement à l’implantation du floorball en France et à son développement progressif et continu. Son ambition reste de faire du floorball une discipline importante en accélérant rapidement son expansion, et à terme de pouvoir céder sereinement sa place à une Fédération officiellement reconnue par l’Etat français ou à une commission au sein d’une Fédération existante.
A. Adhérents

L’AFF compte officiellement 4 clubs affiliés en 2006 : IFK Paris, Paris Université Club, Nordiques de Lille et Pirates du Rhône Lyon Floorball.

Elle rassemble un total de 98 adhérents dont

· 73 sont issus des 4 clubs affiliés

· 11 sont membres d’autres clubs existants en France et affiliés en 2006 à l’UFOLEP

· 14 évoluent dans des championnats étrangers

Les joueurs appartenant aux deux dernières catégories ont adhéré à l’AFF dans le cadre de leur participation au projet de Sélection Nationale.
B. Finances

Les comptes de l’AFF sont présentés en pièces jointes. Ils sont soumis à l’approbation et au vote de l’Assemblée Générale.
Charges
Les principaux postes de dépense de l’AFF sont :

· l’achat de matériel de floorball à la société Unihoc

· la souscription d’une police d’assurance auprès de la MACIF couvrant les clubs et les joueurs en responsabilité civile et à titre individuel dans leur pratique encadrée par l’AFF.

· le paiement de la cotisation annuelle d’adhésion à la fédération internationale (IFF)

· le paiement des frais d’inscription aux Championnats du Monde Hommes 2008

· des frais liés au fonctionnement de la sélection nationale (qui comprendront en 2007 l’indemnisation de frais du sélectionneur national, cf. contrat en annexe)
· des frais divers : prestations et matériels liés au fonctionnement de la structure et notamment à sa participation au développement des clubs

Produits
Les principaux revenus de l’AFF sont :

· les cotisations des clubs et des membres de l’association

· la participation financière des membres de la sélection aux frais engagés lors des stages et compétitions (hébergement notamment)
· la revente de matériel de floorball Unihoc permettant de dégager une marge selon le contrat de partenariat signé avec cet équipementier suédois

· des dons versés par certains membres de l’Association

A ce jour, l’AFF ne bénéficie d’aucune subvention publique ou privée.
La recherche de revenus supplémentaires significatifs permettant d’investir davantage dans le développement du floorball en France, et d’alléger au maximum par ailleurs l’investissement personnel des joueurs retenus en sélection, reste un objectif majeur pour l’AFF

C. Représentation Internationale

Depuis son adhésion en 2003, l’AFF demeure et s’affirme comme le représentant officiel du floorball français auprès de la fédération internationale de floorball (IFF).
Elle dispose d’un statut de membre provisoire qui sera converti en statut de membre permanent lorsque l’AFF pourra justifier d’une reconnaissance officielle de l’Etat français, garantie d’un établissement pérenne et significatif au sein du mouvement sportif de notre pays.

L’AFF s’acquitte d’une cotisation annuelle à l’IFF.
Elle entretient des échanges réguliers avec son instance dirigeante (cf. Réunion avec Mr Renato Orlando, Secrétaire Générale de l’IFF le 28 janvier 2006 à Besançon)
Elle a la responsabilité de présenter des sélections aux diverses compétitions officielles internationales (pour le moment en catégorie adulte hommes).

Elle est habilitée à présenter un club pour la représenter en coupe d’Europe des clubs.

Elle est susceptible de bénéficier, pour ses adhérents, des différents projets mis en place par l’IFF : stages de formation, et à terme programmes de développement (cf. plan de développement du floorball en Allemagne).

D. Représentation Nationale

L’AFF a entrepris depuis l’automne 2006 des démarches vis-à-vis de différentes institutions du mouvement sportif français pour se faire connaître et reconnaître officiellement.

Sous l’impulsion notamment de Gilles Bizot, secrétaire général, des contacts ont été établis ave deux fédérations olympiques : hockey sur gazon et hockey sur glace.

Ces deux fédérations, de par leur proximité naturelle avec le floorball, présentent un potentiel très intéressant d’intégration de notre sport en leur sein.
La rencontre avec Gilles Thomas, DTN Hockey sur Gazon (démis de ses fonctions depuis) a permis d’échanger sur l’éventualité d’une collaboration mais celle-ci a depuis été catégoriquement rejetée par M. Renaud, Président de la FFH après consultation des élus.

Un rendez-vous similaire a été planifié avec M. Francheterre, DTN Hockey sur Glace, mais reporté pour le moment.

L’AFF souhaite approfondir à très court terme ces contacts. Une intégration au sein de cette structure pourrait en effet constituer un formidable accélérateur dans le processus de reconnaissance et de développement du floorball.

Naturellement l’avancement de ces contacts et d’éventuelles décisions cruciales pour l’avenir de l’AFF seront soumis à la consultation des membres de l’association.

E. Vie des clubs

L’AFF poursuit sa mission de soutien actif au développement de clubs existants et à la création de nouveaux.

En 2006, l’AFF a participé activement à la création du club des Pirates du Rhône de Lyon, grâce à l’excellent travail de Nicolas Lévrier, alors en stage à l’AFF, et par exemple au financement de la location d’une salle, en juin, qui a permis de réaliser trois séances d’initiation et ainsi lancer l’activité du club.

Plus récemment, début 2007, elle a soutenu la création de la section floorball de l’ASPTT Agen, par un accès au matériel de la société Unihoc et une dotation gracieuse de matériel pour débutants issu d’un ancien stock de marque Exel (précédent partenaire).

Tout au long de l’année, l’AFF a démontré sa disponibilité et son efficacité pour animer le réseau des joueurs et des personnes impliquées dans la vie du floorball en France, grâce par exemple à son site internet et à la diffusion d’informations, de documents, d’adresses, de matériel…
F. Compétitions françaises

Le championnat 2006-2007 a été organisé en collaboration avec l’UFOLEP.

Initialement, l’AFF souhaitait être maître d’œuvre de ce projet (cf PV AG du 28/01/2006) de manière logique en tant qu’institution nationale.

Un projet parallèle a été initié par les clubs membres de l’UFOLEP sans consultation de l’AFF qui a découvert par hasard ce projet au cours de l’été alors que des démarches avaient déjà été entreprises par l’AFF pour contacter les clubs et organiser ce championnat.

Afin de privilégier la cohésion entre les différents clubs et ne pas nuire au développement d’une discipline jeune et fragile, l’AFF a pris contact avec l’UFOLEP pour assurer un travail en commun sur ce dossier.

L’UFOLEP a souhaité garder la main mais la compétition a été ouverte de manière homogène aux clubs affiliés à l’une ou l’autres des structures.

L’édition 2006-2007 est à l’évidence un succès. Ce succès est celui de Jan Lintymer qui en a assuré la coordination et à l’action des clubs qui en ont organisé les trois temps forts (Besançon, Orléans et les trois clubs parisiens).

L’AFF continue de reconnaître l’intérêt et le droit de chaque club à s’associer localement avec un antenne de l’UFOLEP, selon ses objectifs et sa philosophie propre. Néanmoins, l’AFF maintient sa volonté d’être l’organisateur d’une manifestation nationale fédératrice de haut niveau tel que le championnat. Ceci est un élément fort de la mission d’une structure telle que l’AFF, qu’elle soit encore simple association, ou qu’elle soit demain fédération officielle.
La collaboration avec l’UFOLEP est naturellement envisageable si les clubs concernés le souhaitent et si cela permet de préserver un développement dynamique et partagé par tous.

G. Sélection nationale

Depuis sa création l’AFF encadre l’activité de la sélection nationale (adultes hommes).
En 2006, plusieurs stages ont été organisés dans le cadre de la préparation aux Championnats du Monde 2006 groupe C, à San Lorenzo de El Escorial en Espagne.

Au cours de ces championnats, l’équipe de France a pu rencontrer la Slovaquie, l’Espagne, la Pologne, le Canada et la Corée du Sud. Son bilan de 4 défaites et une victoire ne doit pas occulter un comportement exemplaire et un bon niveau de jeu reconnus à la fois par les autres équipes, l’IFF ou encore la presse (Innebandy Magazinet, Suède).

A l’issu du Mondial, une consultation a été menée pour dresser un bilan de l’activité de la sélection, de son intérêt, et aussi du travail des Sélectionneurs.

Cette consultation a amené l’AFF à se séparer du précédent sélectionneur, Alain Kulczycki, pour accorder ce poste à l’ancien coach assistant M. Michel Muller dont le sérieux, l’état d’esprit, la disponibilité et le professionnalisme ont fait de ce choix une évidence.

La consultation  a permis également de confirmer la nécessité de revoir le fonctionnement de notre sélection pour lui rendre un rôle majeur dans le développement du floorball en France, pour impliquer davantage les clubs, le public et contribuer à la progression du niveau de jeu dans l’hexagone.
Un nouveau projet a été conçu en collaboration avec Michel Muller et s’est traduit en février par un premier stage du « groupe France » à Lyon, puis un deuxième à Marly (Suisse), unanimement reconnus comme des réussites et un renouveau positif.
L’existence d’une sélection française reste un point majeur dans l’essor du floorball. Elle traduit l’intégration de la France au sein de la famille internationale du floorball, elle est génératrice d’échanges avec l’étranger mais avant tout en France. Elle permet aux joueurs sélectionnés de progresser dans des conditions qu’ils ne peuvent connaître encore dans leur club. Enfin elle a pour vocation de représenter une vitrine, même si son niveau reste modeste, capable de susciter des motivations, de l’intérêt de la part des medias, et de contribuer à établir notre crédibilité auprès du reste du mouvement sportif.
L’AFF tient à remercier Nicolas Lévrier pour son investissement bénévole dans la vie de cette sélection, qui lui permet d’exister et de travailler dans de bonnes conditions.

Pour des raisons personnelles extérieures, Nicolas Lévrier souhaite se détacher de cette fonction officielle. Un successeur doit être trouvé rapidement.
H. Développement de la pratique

Le développement de la pratique du floorball est la mission essentielle de l’AFF.

Celui de la pratique des jeunes et des femmes est une mission plus précise qui constitue aujourd’hui une priorité.

En 2006, faute de ressources, cette mission n’a pu être remplie, ni même amorcée de manière significative, malgré une première intervention prometteuse lors du programme « Vacances Sport » organisé par la Mairie de Levallois-Perret, pendant les vacances de Noël.

En 2007 et en 2008, notre ambition doit être de changer ce constat.

I. Formation

Pour garantir, un développement durable du floorball, l’AFF ne peut compter seulement sur ses membres actifs. Afin d’encadrer de nouvelles sections, et en particulier la pratique des plus jeunes, la formation d’éducateurs est indispensable.

Cet axe de développement est encore à construire. L’intégration auprès d’une fédération et/ou une reconnaissance officielle de l’Etat français ouvrira de nouvelles possibilités tout en exigeant une action plus forte de la part des membres de l’AFF.
Les documents existent, les contacts avec des personnes qualifiés pour former existent mais la mise en place de formations requiert un investissement temporel supplémentaire et des contacts avec des institutions capables de proposer et de soutenir de telles formations.

Ceci représente un autre objectif important pour l’AFF en2007 et pour l’avenir en général.

J. Partenariats

A l’issu des championnats du monde 2006, le contrat de partenariat avec la société finlandaise Exel a pris fin.

Un appel d’offre a été lancé avec l’aide de Nicolas Lévrier auprès des principaux équipementiers intervenant dans le floorball et des contacts avancés on été établis avec Exel, Salming et Unihoc.
Les différentes propositions recueillies ont permis d’établir que le partenariat avec Unihoc présentait le meilleur soutien et les meilleures conditions pour l’AFF, tout en assurant la continuité dans la distribution de matériel de floorball en France.

Ce dernier point est essentiel pour rendre accessible du matériel de qualité aux clubs et aux joueurs français, tout en garantissant une contribution financière importante au budget de l’AFF.

Ce contrat disponible sur demande prendra fin en 2008, à l’issu des prochains championnats du monde.
K. Communication

Communiquer sur l’existence du floorball et sur l’activité de l’AFF et des clubs est primordial pour notre développement.
En 2006, l’AFF a initié et mené à bien un certain nombre de projets dans ce domaine :
· Le relancement du site internet www.francefloorball.com qui fait l’objet d’une moyenne de 2500 visites par mois. Il constitue une plateforme efficace pour développer des liens entre les acteurs du floorball en France. C’est aussi une vitrine et une source d’informations importante vis-à-vis des personnes cherchant à se renseigner sur le floorball, qu’elles soient françaises ou étrangères.

· Des articles publiés dans Slapshot, magazine bimestrielle de hockey sur glace et roller-hockey

· une intervention de Gilles Bizot sur Sport FM

· des contacts avec différents journalistes pour préparer de futures couvertures médiatiques de nos événements ou des reportages sur le floorball (ex : article paru dans Libération lors de la finale du championnat 2006 2007)
L’AFF poursuivra cette activité en 2007.
II. PERSPECTIVES 2007 ET POUR L’AVENIR
Les objectifs de l’AFF pour 2007 et les années à venir sont les suivants
1. Représenter la France auprès de l’IFF et l’IFF en France, obtenir un statut de membre permanent, assurer les échanges et le développement de projets impliquant ces deux structures.
2. Mener des actions de promotion du floorball auprès des différentes instances du mouvement sportif français, obtenir une reconnaissance officielle de l’Etat français, mener à bien de manière concertée le projet d’intégration dans une fédération existante, si la pertinence d’une telle démarche est confirmée.

3. Assurer la promotion du floorball en général, poursuivre son soutien aux clubs existants et aux clubs en création, développer la pratique des enfants et des femmes.
4. Développer des outils de formation (animateurs / officiels), mettre en place des séminaires, construire un plan de formation officiel dans le cadre d’une reconnaissance de l’Etat, permettant de proposer des débouchés.

5. Organiser le championnat de France 2007-2008.

6. Assurer et développer l’activité de la sélection nationale
· Préparer les Championnats du Monde 2008, prochaines échéances : Marseille en juillet, La Haye (Pays-Bas) en septembre, …

· Initier des projets de sélections Femmes et Moins de 19 ans.

7. Poursuivre les actions de communication en direction des media, entretenir et développer le site internet www.francefloorball.com
8. Développer le partenariat avec la société Unihoc, concrétiser de nouveaux partenariats.
9. Développer les ressources de l’association, qu’elles soient humaines, matérielles ou financières.

La contribution de tous est nécessaire pour permettre d’accélérer la croissance du floorball. N’hésitez pas à vous investir, à réagir, à poser des questions, soumettre des idées et des projets, demander de l’aide ou des explications.
L’AFF est une association et doit fonctionner de manière collective et démocratique. Plus important, le floorball est né en France dans un état d’esprit sain, de bon entente, de respect mutuel, d’échanges, d’entraide, il nous appartient que cette tradition se perpétue et s’affirme quel que soit l’avenir de l’AFF.

III. QUESTIONS
A. Les sujets à aborder en AG
1. Renouvellement du bureau directeur et du conseil d’administration

2. Approbation des comptes 2006 et du budget prévisionnel 2007

3. Validation du montant des cotisations des clubs et des adhérents pour la saison 2007-2008

4. Définition des modalités d’organisation du championnat 2007-2008

5. Validation du mode de fonctionnement de la sélection nationale :

· Planning d’activité
· Nomination du manager

· Projet de sélection féminine

6. Echanges et validation du projet d’intégration au sein d’une fédération existante (Hockey sur Glace, autre)

7. Définition des priorités et d’un plan d’action sur les sujets suivants : plan de développement, plan de formation, communication, développement des ressources
8. Autres sujets soulevé par les membres
B. Les sujets que vous souhaitez aborder en AG
L’assemblée générale est l’occasion d’approfondir certains thèmes, de poser des questions, d’obtenir des précisions, de débattre ensemble sur tous les sujets qui vous tiennent à cœur.

Prenez le temps de la réflexion, notez vos questions et assurez vous qu’elles soient traitées à cette occasion, même s’il n’est pas interdit de le faire en marge de l’AG, à tout moment !

ANNEXES
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Collaboration entre l’AFF et le Sélectionneur National

Objet

Ce document a pour but d’officialiser une collaboration entre l’Association Française de Floorball et le sélectionneur en charge de la sélection nationale de floorball, et d'en établir les conditions.

Parties Concernées

Ce document est établi entre

· L’Association Française de Floorball, domiciliée 25 rue Trébois, 92300 Levallois-Perret, d’une part, et

· Michel Muller, 4 Impasse des Préalpes, 1754 Avry (Suisse), d’autre part.

Mission du Sélectionneur

La mission du sélectionneur consiste en l’encadrement de l’équipe de France de floorball, pour la catégorie senior masculin.

Le sélectionneur pourra éventuellement s'occuper parallèlement d'une sélection « B » ou espoir. L’encadrement d’une équipe féminine ou de sélections juniors sera étudié séparément, lorsque l’une ou plusieurs de celles-ci seront effectivement constituées.

Le sélectionneur définit le programme d’entraînements et de compétition de la sélection.

Il participe à la préparation et à la mise en œuvre des différents rendez-vous, en collaboration avec le manager de la sélection notamment.

Lors des rassemblements, il anime les entraînements, assure la composition de l’équipe et dirige celle-ci en tant qu'entraîneur principal officiel.

La partie technique de sa mission est réalisée en parfaite autonomie vis-à-vis de la direction de l’AFF, avec laquelle il discutera simplement de l’éventuelle composition d’un staff technique ou de la nomination d’un coach assistant.

Indemnisation

S’agissant d’une mission bénévole, le sélectionneur n’est pas embauché et n’est donc pas salarié par l’AFF.

L’AFF assure néanmoins le remboursement des frais engagés par le sélectionneur lors de ses déplacements (transport et hébergement) sur présentation de pièces justificatives, dans une limite de 150 € par événement concernant la sélection nationale auquel il prendra part.

Durée de la mission

La mission du sélectionneur prend effet à partir du vendredi 9 février 2007, à l’occasion du stage de rentrée de la sélection nationale.

Elle prendra fin le 30 juin 2008, soit en fin de saison et après la participation de la sélection française aux prochains Championnats du Monde Groupe C.

Le sélectionneur pourra être reconduit dans ses fonctions suite à négociations et accord avec le bureau de l’AFF. Ces démarches seront engagées avant le terme de la présente mission.

Interruption anticipée de la collaboration

Cette collaboration s’appuie des principes de bénévolat, de bon sens, de respect mutuel. 

Elle peut de fait être interrompue naturellement à tout moment sans contreparties autres que les sommes restant dues (cf. Indemisation).

Chaque partie s'engage à avertir l'autre de ses intentions et à engager une discussion à l’amiable, préalablement à toute prise de décision.

Lyon, le 7 février 2007

Jérôme Joaille





Michel Muller


Président de l’AFF





Sélectionneur National
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