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25, rue trebois - 92300 levallois-perret

tél : 33 (0)6.77.18.96.11.

Association Loi 1901

www.francefloorball.com
ASSEMBLEE GENERALE 2007

COMPTE-RENDU
DATE :

Samedi 9 Juin 2007

HEURE :

18h00 – 20h00

LIEU :


Centre Sportif Léon Biancotto




Av de la Pte de Clichy

Présents :
Jérôme Joaille (Président de l’Association Française de Floorball),
Gilles Bizot (Secrétaire Générale) & Grégory Chardon (PUC),

Maria Jonsson & Peter Nilsson (IFK Paris)
Nicolas Lévrier (Manager Sélection Nationale), Patrick Droz, Christel Lévrier, Willy Besson & Sandrine Pirates du Rhône Lyon Floorball)
Mickael Meddeb (Gladiateurs Orléans),

Laurent Morisseau & Guillaume Ménasse (Ericsson Vikings),

Grégoire Caput (St Etienne),

Excusés :
Nicolas Mayot (Trésorier),

Eric Chevaucherie (Nordiques de Lille),

Nicolas Muñoz & Geoffrey Muñoz (Grizzlys du Hainaut)
Sergey Sargsyan (ASPTT Agen),

Guy Jayme (CUP Marseille),

Manuel Alexandre (CLAP Nantes),

Jan Lintymer (CUB Besançon),

Cyril Menon & Guillaume Jullien (Grenoble)

Michel Muller (Sélectionneur National),

Michael Lanini (webmaster)

Le présent compte-rendu présente les sujets abordés et les décisions prises lors de l’assemblée générale dans le cadre de la mission de l’AFF qui consiste en l’animation et le développement de la pratique du floorball en France.
1. Approbation des comptes 2006 et du budget prévisionnel 2007

· Une présentation des comptes 2006 et prévisionnels 2007 est réalisée par le président, rappelant notamment l’origine des ressources (cotisations, partenariat Unihoc et donations) et les principaux postes de dépenses (achat de matériel, assurance, financement de l’activité de la sélection nationale, aide au développement des clubs).

· La nécessité de prospecter de nouveaux partenaires est également rappelée. Celle-ci est l’affaire de tous au sein de l’AFF

· Vote : Les comptes sont votés à l’unanimité

2. Echanges et validation du projet d’intégration au sein d’une fédération existante (Hockey sur Glace, autre)

· Le président rappelle que l’AFF demeure l’institution officielle du floorball en France, reconnue comme telle depuis sa création en 2002, par la Fédération International de Floorball (IFF)

· L’importance d’une reconnaissance du floorball par l’Etat Français et les différentes solutions pour y parvenir sont présentées par le président et le secrétaire général.

· Le secrétaire général expose les démarches entreprises auprès de la Fédération Française de Hockey sur Gazon et son refus catégorique d’envisager une intégration du floorball en son sein y compris même une commission spécialisée.
· Le secrétaire général présente le projet de l’AFF d’une intégration au sein de la Fédération Française de Hockey sur Glace. Il s’agirait d’une très bonne opportunité s’appuyant sur une proximité technique naturelle et la possibilité d’une contribution mutuelle au développement des deux disciplines : développement de l’intérêt pour les sports de crosse, augmentation du nombre de licenciés, mais aussi synergies dans l’élaboration de formations diplômantes et dans la création de débouchés en terme d’emplois… Une stratégie de contact et de présentation du floorball à la FFHG est exposée.

· Enfin, un rapprochement est possible avec la Fédération Française de Roller Skating. Il va falloir se rapprocher de cette Fédération.

· Un point sur les relations avec l’UFOLEP est réalisé. L’AFF se refuse à tout lobbying anti-UFOLEP, et continue de reconnaître le droit à l’UFOLEP de développer librement le floorball ainsi que la pertinence du travail réalisé au niveau local en particulier grâce aux membres actifs de clubs comme Besançon, Marseille ou encore Nantes. Si la philosophie, les objectifs, les structures, et les activités de l’AFF et de l’UFOLEP diffèrent, une saine cohabitation est souhaitée, particulièrement à ce stade précoce de la vie du floorball en France
· Vote : Le projet de contact de la FFHG en vue de présenter le floorball et d’étudier les possibilités d’une collaboration aux bénéfices réciproques est voté à l’unanimité

3. Validation du montant des cotisations des clubs et des adhérents pour la saison 2007-2008

· Un point précis sur le contrat d’assurance de l’AFF avec la MACIF est demandé. Ce contrat couvre les clubs adhérents en responsabilité civile et les joueurs adhérents à titre individuel. Toutefois certaines questions de détail nécessitent une interrogation de l’assureur. Il est donc décidé de recenser les questions des clubs, d’interroger la MACIF et de communiquer l’ensemble des informations avant la rentrée de septembre.
· Le montant des cotisations 2006-2007 était de 15€ pour les joueurs, et de 20€ par club, assurance comprise dans les deux cas. Les représentants des clubs indiquent que la cotisation individuelle doit être maintenue, tandis que la cotisation de club peu élevée peut être rehaussée, pour couvrir plus logiquement le montant du contrat d’assurance notamment.
· Vote : La cotisation individuelle de 15€ et une cotisation club de 40€ pour la saison 2007-2008 sont votées à l’unanimité
4. Championnat 2007-2008

· Les représentants des clubs et le bureau s’accordent sur le fait que l’organisation du championnat national constitue l’une des prérogatives de l’AFF.
· Certains grands principes sont débattus et font l’objet d’un accord général en vue de l’édition 20072008 :

· maintien de la mixité

· ouverture des inscriptions aux membres de l’AFF et/ou de l’UFOLEP

· nécessité d’un règlement plus détaillé et d’une commission de discipline

· présentation obligatoire par chaque club d’au moins une paire d’arbitres à chaque tour de championnat, à l’exception des clubs inscrits pour la première fois, et mise en place de sessions de formation et de débriefing pour les arbitres préalablement au championnat et à l’occasion des week-ends de compétition.
· Une durée de 2x20mn pour les rencontres de saison régulière, jugée pertinente pour permettre de constituer un calendrier acceptable pour tous les clubs et pour tenir compte du niveau encore hétérogène des équipes (expérience et nombre de joueurs)
· Un point est fait sur le nombre d’équipes potentielles, soit un total de 12 clubs pour le moment : les 9 clubs de l’édition 2006-2007 + ASPTT Agen, Grizzlys du Hainaut et St Etienne Knights. Le championnat reste ouvert à toute autre inscription. L’AG s’interroge sur l’opportunité de monter une ou plusieurs équipes hétérogènes notamment sur Paris.
· Il est décidé de constituer un Comité d’Organisation du championnat 2007-2008. Celui-ci a pour mission de consulter les clubs afin de mettre en place un championnat qui prenne en compte le plus possible les remarques, souhaits et contraintes des différents clubs. Il proposera un calendrier, rédigera le règlement et coordonner le bon déroulement des différents tours de championnat dont l’organisation sera déléguée aux clubs candidats. Un premier contact sera en outre établi avec le GT Floorball UFOLEP afin de garantir une participation de tous et une organisation concertée.

· Patrick Droz (Lyon), Michael Meddeb (Orléans) et Grégoir Caput (St Etienne) se présentent comme candidats pour constituer le Comité d’Organisation. Ce dernier pourra cependant accueillir ultérieurement de nouveaux membres souhaitant s’investir dans le championnat 2007-2008, quelle que soit leur origine.
· Vote : Les grands principes du championnat, les objectifs du Comité d’Organisation, et la constitution de celui-ci par Patrick Droz, Michael Meddeb et Grégoire Caput (+ éventuels candidats ultérieurs) sont votés à l’unanimité
5. La sélection nationale
· Un bilan est fait sur les objectifs de la sélection (vitrine du floorball en France, développement du haut niveau, préparation des CM 2008) et ses principes de fonctionnement, le contrat du sélectionneur Michel Muller, et les enseignements très positifs de la constitution récente d’un groupe France composé d’une équipe A et d’une équipe B.

· Le calendrier de la sélection est exposé. Les deux prochaines étapes sont un stage à Marseille du 11 au 14 juillet 2007, et un week-end d’entraînement et de matches aux Pays-Bas les 8 et 9 septembre. Des possibilités de stages dans le Nord de la Fance, à Orléans ou à Paris sont évoquées. La nécessité d’anticiper significativement le lieu et le déroulement des prochains stages est soulignée afin de les préparer plus sereinement et de réduire au maximum les frais engagés par les joueurs en terme de transports et de logement notamment.
· Le travail de Nicolas Lévrier depuis le début de l’année 2006 en tant que Manager est mis en valeur. Des remerciements lui sont renouvelés. Nicolas Lévirer manifeste néanmoins son souhait de passer la main afin de se consacrer à d’autres priorités personnelles et « floorballistiques ». Un appel à candidature pour lui succéder au poste de Manager sera lancé dans les prochaines semaines.
·  Le sujet du développement de la pratique féminine est abordé, notamment sur la base d’un projet de sélection nationale féminine. Si le développement de la pratique des femmes est une priorité, il est néanmoins décidé que celui-ci doit se concentrer en premier lieu sur le développement au sein des clubs et une coordination nationale sous forme de rassemblement à l’occasion des tours de championnat, voire en dehors si le nombre de participantes à un stage par exemple, le permet. Le projet de sélection nationale est reporté, et sera étudié lorsque la pratique féminine dans l’hexagone sera suffisante et significative. Les membres du Comité d’Organisation du Championnat s’engage à intégrer la pratique féminine dans leur travail cependant l’implication d’une personne responsable dédiée à cet axe de développement, et idéalement une femme, est souligné et fait l’objet d’un consensus.
· Vote : La poursuite de l’activité de la sélection nationale masculine, ses principes actuels de fonctionnement, et les orientations données au développement de la pratique féminine sont votés à l’unanimité.
6. Communication
· Le président et le secrétaire général rappellent l’importance de l’outil internet dans le cadre du développement du floorball, pour présenter notre discipline à de futurs pratiquants mais aussi à toute personne souhaitant se renseigner sur notre discipline et en particulier journalistes, décideurs privés et représentants d’institutions publiques.

· Devant le constat d’une présence très hétérogène sur le web, les clubs sont vivement invités à veiller à la création et à la mise à jour de sites ou blogs permettant de remplir de manière simple et efficace les objectifs ci-dessus.

7. Renouvellement du bureau directeur et du conseil d’administration

· Un appel à candidature est réalisé pour les trois postes du bureau : Président, Secrétaire Général, Trésorier
· Vote : le bureau de l’AFF est renouvelé à l’unanimité et reconduit ainsi Jérôme Joaille au poste de Président, Gilles Bizot au poste de Secrétaire Général, et Nicolas Mayot au poste de Trésorier.
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